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TartalomKedves Olvasók!
2022-be stílszerűen díjesővel érkezünk. Fülöp 
Tímea cikkében a díjkiosztásokba kódolt status 
quót elemzi a képzőművészeti színtér önmeg-
erősítő struktúráinak viszonylatában. A Capa 
Nagydíj nyertesével, Szombat Évával készült 
interjúnkban a szexualitás megélésének sza-
badságáról beszéltünk. A DECODE idei fődí-
jával jutalmazott alkotónak – Zsin Bencének 
– munkásságáról szóló cikkünkben a részvétel 
alapú projektek morális vonatkozásai kerül-
tek fókuszba, és olvashatunk az Esterházy Art 
Award sajátos térszervező elveinek és repre-
zentációs stratégiáinak jelentőségéről is.

Visszfény című rovatunkban a klasszikus 
20. századi ízek dominálnak. Rózsa T. Endre 
Cezanne hazai recepciója kapcsán vitte tovább 
a festőóriásra vonatkozó gondolatmenetét; 
Kopócsy Anna Modok Mária és Czóbel Béla 
alkotói praxisának komplex kölcsönösségét 
elemezte; Gyarmati Gabriella a karikatúra vilá-
gába kalau zolja az olvasót.

A Mélyi Józseffel közölt beszélgetés a MKE 
falain túlra vezet minket, ahol az intézmény 
hallgatói a határátlépés személyes programjait 
fejlesztették ki. Révész Emese érzékletes veze-
tése a rektori folyosó képegyüttesét tárja fel.  
A Start című sorozatban most a Létminimum 
Bázist mutatjuk be. Sirbik Attila Drahovszky  
Márkkal beszélgetett a galéria missziójával 
kapcsolatban.

Míg a Vízjelek című blokkunk, a könyvaján-
lónk, illetve a Last minute-rovatunk lokális je-
lenségekre fókuszál, addig a Külföldi izgalmak, 
szokásunkhoz híven, globálisabb összefüggé-
seket vizsgált: Jankó Judit cikke sorra veszi, 
hogy mit is jelentett a 80-as évek a Nyugat nap-
szemüvegén keresztül.

A lapszámot kézbe véve feltűnhetett a papír-
anyag változása. A jelenlegi és jövőbeli kihí-
vásokra reagálva további kísérletezés várható 
még. De ezenkívül is számos fejlesztési ötlettel, 
megújítási elképzeléssel vetjük bele magunkat 
az új évbe – bízunk benne, hogy olvasóink is 
velünk tartanak.
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